
4444 月教育委員会定例会月教育委員会定例会月教育委員会定例会月教育委員会定例会    

    

4444 月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。    

    

議題議題議題議題    

    

１１１１    信州ドクターヘリコプターの離着陸場選定信州ドクターヘリコプターの離着陸場選定信州ドクターヘリコプターの離着陸場選定信州ドクターヘリコプターの離着陸場選定についてについてについてについて    

        救急患者の救命率の向上を図るため導入されている救急患者の救命率の向上を図るため導入されている救急患者の救命率の向上を図るため導入されている救急患者の救命率の向上を図るため導入されている信州ドクターヘリコプターにつ信州ドクターヘリコプターにつ信州ドクターヘリコプターにつ信州ドクターヘリコプターにつ

いて、旧上田市内２３小中学校のグラウンドを離着陸場にしたいとの上田地域広域連合いて、旧上田市内２３小中学校のグラウンドを離着陸場にしたいとの上田地域広域連合いて、旧上田市内２３小中学校のグラウンドを離着陸場にしたいとの上田地域広域連合いて、旧上田市内２３小中学校のグラウンドを離着陸場にしたいとの上田地域広域連合

消防本部の要請を受諾することについて消防本部の要請を受諾することについて消防本部の要請を受諾することについて消防本部の要請を受諾することについて審議し、承認しました。審議し、承認しました。審議し、承認しました。審議し、承認しました。    

    

２２２２    「すべての教室に新聞を運動」への取組みについて「すべての教室に新聞を運動」への取組みについて「すべての教室に新聞を運動」への取組みについて「すべての教室に新聞を運動」への取組みについて    

        「子どもの読書活動の推進に関する法律」（第２条）の基本理念にのっとり（社）日「子どもの読書活動の推進に関する法律」（第２条）の基本理念にのっとり（社）日「子どもの読書活動の推進に関する法律」（第２条）の基本理念にのっとり（社）日「子どもの読書活動の推進に関する法律」（第２条）の基本理念にのっとり（社）日

本新聞販売協会が主催す本新聞販売協会が主催す本新聞販売協会が主催す本新聞販売協会が主催する「すべての教室に新聞を運動」について上田市教育委員会のる「すべての教室に新聞を運動」について上田市教育委員会のる「すべての教室に新聞を運動」について上田市教育委員会のる「すべての教室に新聞を運動」について上田市教育委員会の

今後の方針を審議し、承認しました。今後の方針を審議し、承認しました。今後の方針を審議し、承認しました。今後の方針を審議し、承認しました。    

    

３３３３    教育委員会の事務の引継ぎについて教育委員会の事務の引継ぎについて教育委員会の事務の引継ぎについて教育委員会の事務の引継ぎについて    

        地方自治法において従前地域の教育委員会から新市町村の教育委員会へ事務引継ぎ地方自治法において従前地域の教育委員会から新市町村の教育委員会へ事務引継ぎ地方自治法において従前地域の教育委員会から新市町村の教育委員会へ事務引継ぎ地方自治法において従前地域の教育委員会から新市町村の教育委員会へ事務引継ぎ

を行うことが規定されているため、旧４市町村の教育委員会から新上田市の教育委員会を行うことが規定されているため、旧４市町村の教育委員会から新上田市の教育委員会を行うことが規定されているため、旧４市町村の教育委員会から新上田市の教育委員会を行うことが規定されているため、旧４市町村の教育委員会から新上田市の教育委員会

への事務引継ぎ事項について審議し、承認しました。への事務引継ぎ事項について審議し、承認しました。への事務引継ぎ事項について審議し、承認しました。への事務引継ぎ事項について審議し、承認しました。    

    

４４４４    学校教育の情報化に関する基本方針について学校教育の情報化に関する基本方針について学校教育の情報化に関する基本方針について学校教育の情報化に関する基本方針について    

        学校の授業に情報機器等の活用により質の高い授業を行うことを目標として策定さ学校の授業に情報機器等の活用により質の高い授業を行うことを目標として策定さ学校の授業に情報機器等の活用により質の高い授業を行うことを目標として策定さ学校の授業に情報機器等の活用により質の高い授業を行うことを目標として策定さ

れた学校教育の情報化に関する基本方針について、具れた学校教育の情報化に関する基本方針について、具れた学校教育の情報化に関する基本方針について、具れた学校教育の情報化に関する基本方針について、具体的内容や今後の方針を審議し、体的内容や今後の方針を審議し、体的内容や今後の方針を審議し、体的内容や今後の方針を審議し、

承認しました。承認しました。承認しました。承認しました。    

    

５５５５    外国籍児童生徒を対象とするプレスクールの開設について外国籍児童生徒を対象とするプレスクールの開設について外国籍児童生徒を対象とするプレスクールの開設について外国籍児童生徒を対象とするプレスクールの開設について    

        外国籍児童生徒への新たな支援対策として東小学校内に開設を予定しているプレス外国籍児童生徒への新たな支援対策として東小学校内に開設を予定しているプレス外国籍児童生徒への新たな支援対策として東小学校内に開設を予定しているプレス外国籍児童生徒への新たな支援対策として東小学校内に開設を予定しているプレス

クールについて開設スケジュール及び支援策等を審議し、承認しました。クールについて開設スケジュール及び支援策等を審議し、承認しました。クールについて開設スケジュール及び支援策等を審議し、承認しました。クールについて開設スケジュール及び支援策等を審議し、承認しました。    


